



2019. augusztus 11.
Évközi 19. vasárnap

Isten szavára várva

A mai vasárnap evangéliuma adventi érzéseket kelt bennünk. Az adventi készüllet során szoktuk hangsúlyozni az Úr érkezésére való várakozást, és annak jellemzőit, a figyelmet, a felkészültséget és az éberséget. Mivel azonban még messze van a karácsonyi előkészület, az advent, ezért mai elmélkedésünk során más irányba vezessük gondolatainkat, amely inkább megfelel az evangéliumi részlet tartalmának.

Isten hozzánk érkezése, ránk találása sokszor úgy mutatkozik meg, hogy megszólal, elmondja üzenetét, ismerteti velünk akaratát és szándékát. Ez a megszólalás sok esetben hosszabb vagy rövidebb hallgatás, némaság után következik be. Életünk bizonyos helyzetekben Istenhez fordulunk, tőle várunk útmutatást és megoldást, de a válasz nem jön azonnal. Imánkban, kérésünkben nem lankadunk, fohászkozunk és panaszkodunk, de Isten még nem szólal meg, pedig mi már nagyon várjuk, szükségünk volna segítségére. Az emberi lélek sötét napjai, időszakai ezek, melyek próbára teszik hitünket, Istenbe és az imádság erejébe vetett bizalmunkat.



Tapasztalatom szerint a világosság közeledtét, Isten megszólalását sokszor bizony a magunk ügyetlensége késlelteti. Azt hangoztatjuk, hogy Istentől várjuk ügyünk megoldását, de valójában mi akarjuk azokat megoldani. Terveket készítünk, határozott elgondolások vannak a fejünkben, úgy gondoljuk, hogy amit kitaláltunk, az a lehető legjobb megoldás lenne. Látjuk, hogy a feladat messze meghaladja erőnket, de mi kitartóan próbálkozunk, továbbra is ragaszkodunk az igazunkhoz. Ilyenkor valójában magunkkal foglalkozunk és nem Istenre figyelünk.

Várjuk türelemmel!

Sokszor csak a problémánk lebeg szüntelenül a szemünk előtt, és éppen ez takarja el előlünk a közeledő Istent. Képesek vagyunk arra, hogy vég nélkül rágódjunk a problémáinkon, semmiféle okoskodásunk nem visz minket előbbre, de tovább küzdünk. Mindez teljesen lefoglalja figyelmünket, leköti gondolatainkat és felemészti erőnket. Közben bölcseségnek tűnő ostobasággal erősítjük magunkat: „Ha meg tudom oldani ezt a helyzetet, utána minden rendbe fog jönni.” Aztán mégsem jön rendbe semmi, a gondok és megoldatlan helyzetek tovább szaporodnak. Irányítani szeretnénk ügyeinket, nem akarjuk a vezetést átengedni senkinek, még Istennek sem.

Ne csodálkozzunk azon, ha Isten hallgat ilyen helyzetekben. Miért is szólalna meg, ha mi azt okoskodásnak tartanánk? Miért is lépne be életünkbe, ha mi akarjuk irányítani őt? Áttörést csak az hozhat számunkra, ha elnémulunk, letesszük emberi eszközeinket. Elhallgatunk, elcsendesedünk, átengedjük Istennek a terepet, most már tényleg tőle várjuk a megoldást. Átengedni neki az irányítást olykor bizony fájdalmas, de megéri. Beismerni, hogy nem mi vagyunk életünk ura, alázatot kíván. Ezen a lelki úton nincs biztosíték és garancia, nincs teljes bizonyosság, itt csak bizalom van és ráhagyatkozás arra, akinek életünket köszönhetjük. Ha valóban így fordulunk Isten felé, akkor valami megváltozik az életünkben, bekövetkezik, amire vártunk: Isten eljön, megszólal, megmutatja arcát. Várjuk türelemmel ezt a pillanatot!

Ébernek maradni

Urunk, Jézus Krisztus! Senki nem tudhatja előre a te második eljöveteled időpontját, de szavaid alapján biztosak vagyunk benne, hogy egyszer bekövetkezik majd.

Taníts minket készenlétre, fokozott figyelemre és türelmes várakozásra! Annak érdekében, hogy ne érjen minket váratlanul a te érkezésed, lelkünket szeretnénk felkészíteni, hogy mindig készen legyen a veled való találkozásra! Éljen bennünk, hogy jelenléted fénye világosság legyen a világ számára! A hit, a remény és a szeretet a mi lelkünk égő mécsei, amelynek lángját őriznünk kell. Segíts minket ébernek maradnunk, hogy soha ne aludjon ki bennünk jelenléted lángja!

Évközi 19. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Szűz Mária menybevétel	Péntek	Szombat	Évközi 20. vasárnap
Jn 6,9-19	MTörv 10,12-22 Mt 17,22-27	MTörv 31,1-8 Mt 18,1-5.10.12-14	MTörv 34,1-12 Mt 18,15-20	Jel 11,19a. 12,1-6a.10 1Kor 15,20-27 Lk 1,39-56	Józs 24,1-13 Mt 19,3-12	Józs 24,14-29 Mt 19,13-15	Jer 38,4-6.8-10 Zsid 12,1-4 Lk 12,49-53

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2019. augusztus 12-18-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Augusztus 13. kedd Boldog XI. Ince pápa –emléknap	18.00	+ Kontra János lelki üdvéért
Augusztus 14. szerda Szent Maximilián Mária Kolbe - emléknap	8.00	A miseszövetség tagjaiért
Augusztus 15. csütörtök Szűz Mária Mennybevétele – Nagyboldogasszony /parancsolt ünnep/	18.00	
Augusztus 16. péntek	8.00	
Augusztus 17. szombat Évközi 20. vasárnap	18.00	
Augusztus 18. vasárnap Évközi 20. vasárnap	8.00	+ Halovács családért és elhunyt gyermekéiért
Augusztus 18. vasárnap Évközi 20. vasárnap	18.00	+ Bálint István édesapáért, születésének 100. évf és halálának 27. évf.

2. Szentmisék rendje a **Xavéri Szent Ferenc kápolnában**: Hétfőn és csütörtökön délután 4.00 órakor, vasárnap de 11.30-kor.
3. Minden szentmise előtt gyónási lehetőség van.
4. Csendes szentségimádás van minden kedden 15.00-17.30-ig a templomunkban.
5. Egyházmegyénk új püspöke Marton Zsolt atya, aki a Központi Papnevelő Intézet rektora. Püspökké szentelése Vácon lesz, 2019. augusztus 24-én, de 10.00 órai kezdettel. Szeretettel várja az Egyházmegye híveit. Imádkozzunk érte.